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ATA 039/2025 

36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 

 

Com a ausência do vereador João Alex Damião, no dia primeiro de dezembro de 

dois mil e vinte e cinco (01/12/2025), às dezenove horas e dois minutos, o presidente 

Tiago Variza declara aberta a trigésima sexta sessão ordinária e convida a todos 

para rezar a oração do Pai-Nosso. O presidente pede ao primeiro secretário, 

vereador Ivan de Andrade, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, 

conforme ata n.º 038/2025 enviada no grupo dos vereadores. Logo após, coloca a 

ata em votação e fora aprovada por unanimidade. O presidente pede ao primeiro 

secretário, vereador Ivan de Andrade, que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Indicação n.º 114/2025 - vereador Ozeias Boiko da Rosa, Indicação n.º 

115/2025 - vereador Elio Didimo, Indicação n.º 116, 117 e 118/2025 - vereador 

Vagner Lopes Teles. Resolução 04/2025 - Estabelece dias e horário de 

funcionamento das Comissões Legislativas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Santa Maria do Oeste-PR, bem como dos prazos para protocolo aptos a estarem na 

pauta da Sessão Legislativa Ordinária Subsequente e dá outras providências. 

Projeto de Lei 013/2025 - Executivo. Súmula: Dispõe sobre os procedimentos e 

prazos para a operacionalização das emendas impositivas no Município de Santa 

Maria do Oeste, na forma que especifica. Após a leitura, o presidente declara aberto 

o GRANDE EXPEDIENTE. A vereadora Arlete Latzuk: Faz requerimentos verbais 

para patrolamento e cascalhamento nas estradas do Rio Liso, Vila do Meio, Banco 

da Terra e Estrela do Oeste. Agradece o Executivo por atender os pedidos das 

estradas da Água Doce e ao senhor Gerson por ceder o cascalho. Conta que o 

prefeito esteve no evento Patrulheiros da Sustentabilidade em Curitiba, aonde 

conseguiu recursos e maquinários para o município e operadores desses 

maquinários receberão formação para operar e fazer estrada sem agredir o meio 

ambiente. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Parabeniza os professores da 

educação infantil pelo evento de amostra de talentos. Propõe uma moção de 
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aplausos e pede apoio dos colegas. Parabeniza a secretaria de esportes pela 

realização do campeonato de futsal e fala da participação do público e da 

movimentação do comércio. Parabeniza a atleta da escolinha municipal Maria 

Fernanda Slitalski pela convocação na seleção paranaense de voleibol sub 16. 

Comenta que também foram selecionados cinco alunos do futsal para treinar no 

clube Atlético Paranaense. O vereador Elias Quirino dos Santos: Agradece os 

trabalhos nas estradas na localidade de Água Doce. Pede providências nos 

atendimentos no posto de saúde de São Manoel, que necessita de uma enfermeira 

padrão, e a quantidade de atendimentos é grande. O vereador Elio Didimo: Fala 

dos comentários maldosos proferidos aos vereadores, inclusive com criação de 

figurinhas de whatsapp compartilhado pelo prefeito. Diz que não é contra asfaltos e 

estradas como foi dito. Agradece ao presidente pelo atendimento dos requerimentos 

de plotagem dos veículos da câmara e reunião das comissões e disponibilização da 

pauta na sexta-feira. Comenta sobre os avisos de licitações lidos: de panetones no 

valor de trinta e cinco mil reais, a quem serão distribuídos, e também a do transporte 

escolar para o ano que vem. Fala dos atendimentos nos postos de saúde, 

manifestando indignação quanto ao horário e falta de profissionais. Parabeniza os 

funcionários pela ornamentação natalina feita na localidade de São José e ao 

secretário de viação pelos trabalhos nas estradas do assentamento. Fala que está 

preparando um relatório das suas proposições e do que foi anunciado e ainda não 

foi cumprido. Conta que houve denúncia de irregularidades na licitação o campo do 

Estrela do Oeste. Se coloca à disposição da população. O vereador Ivan de 

Andrade: Parabeniza a secretaria de esportes e aos atletas pelo campeonato de 

futsal. E aos atletas que vêm se destacando. Agradece o deputado Professor Lemos 

pela visita ao município e pelo encaminhamento de recursos ao município. Comenta 

sobre o programa Patrulheiros da Sustentabilidade e dos recursos recebidos. 

Reforça pedidos de manutenção nas estradas da região do Rio do Tigre. O vereador 

Ozeias Boiko da Rosa: Parabeniza os jogadores de bocha que foram representar 

o município em Campo Mourão. Faz um requerimento verbal para arrumar a estrada 
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que dá acesso à propriedade do Charles Martins. Comenta sobre as más condições 

do lixão, dizendo que os funcionários que fazem a coleta sofrem por não ter aonde 

descartar o lixo, e fala da sobrecarga dos funcionários. Fala dos atrasos na entrega 

dos documentos da regularização fundiária. Conta que recebeu muitas reclamações 

sobre o posto de saúde de São José, que não tem profissionais suficientes para 

atendimento e sobre o meio expediente. Fala que não são contra os asfaltos e as 

estradas, como andam dizendo. Fala que as pessoas que dizem isso são fantoches 

do prefeito. Diz que são contra obras inacabadas e de má qualidade. O vereador 

Vagner Lopes Teles: Comenta sobre um caso em que o motorista do PSS, senhor 

Igor de Quadros, que estaria atacando a administração e o vereador em horário de 

trabalho. Diz que não é contra cobranças, mas usar de grupos de whatsapp para 

fazer figurinha, politicagem barata em horário de trabalho é falta de compromisso, 

respeito, ética e profissionalismo. Agradece o Executivo pelos atendimentos no 

acampamento Vilmar da Silva e na localidade de Água Doce. Fala que esteve 

visitando a região do Rio do Tigre e requer alguns serviços para melhora da 

trafegabilidade dessa região. O presidente Tiago Variza: Parabeniza o prefeito pelos 

recursos recebidos. Conta que o prefeito solicitou da câmara a devolução de cento 

e cinquenta mil reais para compra de diesel. Comenta sobre o meio expediente para 

corte de gastos, que não está havendo justiça no pagamento dos salários e que se 

fosse planejado não precisaria tal medida. E diante desse corte de gastos, o prefeito 

faz licitação de trinta e cinco mil reais para compra de panetones. Manifesta 

indignação diante da desvalorização dos funcionários e do mal investimento do 

dinheiro público. Diz que é a favor da população. Informa que não há matéria a ser 

discutida e votada na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 

O vereador Ozeias conta que propôs alternativas ao prefeito para mão de obra das 

casas atingidas pelo vendaval e que se surpreendeu com a licitação dos panetones. 

Comenta sobre os cortes de gastos mal planejados, as figurinhas de whatsapp e a 

responsabilidade dos funcionários. O vereador Elio parabeniza a secretaria de 

esportes pelo campeonato. Fala sobre o corte de gastos e aquisição de panetones. 
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Comenta sobre funcionários que fazem política em horário de expediente e também 

das reclamações sobre o atendimento de meio expediente. A vereadora Arlete fala 

dos atendimentos nos postos de saúde, dizendo que deve haver organização. O 

vereador Vagner fala da sua forma de atuar e diz que é importante o levantamento 

das propostas cumpridas e não cumpridas. A vereadora Daniela agradece ao 

deputado Professor Lemos pelos recursos. Fala que foi uma empresa 

desclassificada que fez a denúncia da licitação do campo do Estrela do Oeste. O 

presidente declara encerrada a sessão. O vereador Ivan parabeniza os professores 

da educação infantil e o evento de amostra cultural. Diz que trabalha em benefício 

da população. O vereador Elias fala do corte de salários dos funcionários. Diz que é 

a favor do povo. O presidente diz que deve haver gratidão entre os poderes pelas 

parcerias e trabalhos realizados. Declara encerrada a sessão. 

 

____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


